

# 山西交警北京超市偷墩布

## 逃跑时撞伤老人,赴京是治抑郁症

4月29日,北京丰台东路新时特购物广场,山西临汾一名交警盗窃价值29元墩布,被保安发现追赶。该交警将一名64岁老人撞伤,致使老人右腿骨折。

5月1日,丰台警方表示,已根据相关法律规定对该交警进行处理。山西临汾交警支队人员来京协商赔偿事宜。

### 交警未付账欲离开

新时特购物广场保安小刘回忆,4月29日中午12时许,一名男子进入超市,几分钟后带着一个墩布头没有结账就要离开,小刘立即追赶。该男子逃跑时撞倒一名60多岁的女士,“撞人后还想跑,我就把他抓住了。”小刘说,受伤女士的家人报了警。

丰台警方证实,该男子姓胡,50多岁,是山西临汾的一名在职交警,来北京探亲和治疗抑郁症。

胡某承认,在超市购物时,看到墩布头很漂亮,没有标价

签,就想要拿走。被保安发现后,他被带到保安室。保安拿着墩布头去定价,他趁保安室无人便偷偷离开。保安发现后追赶,他从超市跑出来,撞倒了便道上的一名女士。

胡某称,他是被追上来的保安绊了一下脚,身体失去平衡才将该女士撞倒的。

### 老人被撞右腿骨折

被撞女士姓陶,今年64岁。据307医院大夫称,老人右腿股骨头骨折,需要手术。陶女士女儿称,家里经济困难,母亲的手



被撞老人右腿股骨头骨折

术费需要8万余元,要求胡某垫付手术费用。5月1日下午,陶女士的家人在派出所见到了这名山西临汾交警胡某及家人。

胡某愿意垫付医疗费用,但双方就垫付金额迟迟无法达成一致。在派出所民警协调下,胡某家人表示先期垫付4万元。

### 墩布头定价仅29元

事发后,胡某非常配合警方调查,主动交代了事发经过。胡某行为属于盗窃,经警方评估,墩布头定价为29元。山西临汾交警支队也安排了工作人员来京协调伤者赔偿问题。 据《新京报》

# 公交车行驶中灭火器突然爆炸

## 车上五六十名乘客夺门而逃

5月1日下午1时30分,一辆行驶中的上海北安线公交车的灭火器突然自爆,巨大的响声把满车乘客吓得夺门而逃。车队工作人员表示,正在检查车况,调查爆炸原因。

目击者赵先生说,当时这辆北安线空调车正停在曹安路丰

庄路口等红灯。“就听到‘砰砰’两声,像放爆竹一样,车子屁股后面冒出一阵白烟。”

车上五六十名乘客被吓了一大跳,争先恐后地从打开的车门往下挤。下车后大家发现,原本安装在车辆发动机外的3只灭火器中的2只已经“粉身碎骨”,红色

碎片和其他部件撒了一地。

不久,警察接报赶到现场,和司机一起查看了车辆状况,发现公交车完好无损,也无人受伤。记者从事发车队了解到,这辆公交车是两个多月前从其他车队“转”来的“二手货”,平时车队经常检查车况,没有发现

异常情况,干粉灭火器自爆之事更是从未发生过。

记者了解到,干粉灭火器若保管和操作不当,有可能发生爆炸,比如存放在温度过高的地方、擅自拆装维修、已达到报废年限、灭火器锈蚀严重或者筒体变形等。 综合

## 甘肃一小学 68名学生集体中毒

### 称闻到浓烈农药味

4月30日,9名特殊病人在甘肃省儿童医院接受治疗,他们都是近日从陇西县紧急转来医治的小学生。原来,在4月23日上午8时许,陇西县首阳镇三十铺小学68名学生突然集体中毒,大多数学生不同程度出现头晕、四肢无力、腹痛、视力不清等症状。记者了解到,这次转到兰州接受治疗的学生有11名之多。

4月30日,记者来到甘肃省儿童医院时,11名学生正在接受治疗,由于伤情严重,其中1名学生正在做心电图监测。据学生家长讲,4月23日上午8时许,陇西县首阳镇三十铺小学的100多名小学生正在操场上出操,突然一些学生出现头晕、四肢无力、腹痛的不良症状,反应强烈的几名小学生最先被送到了陇西县首阳医院。之后,又有学生家长陆续将孩子送到医院,共有60多名学生被送往医院。在出现这种症状前,学生们闻到了一股浓烈的农药味。

“当时,不仅学校的师生闻到了这股浓烈的味道,学校周围的村民也闻到了。我们问医生,医生说没事,检查没什么问题,可孩子输液回家没几个小时又犯病了。”一名学生家长情绪激动地对记者说。 据《兰州晚报》



学生在接受治疗






# Art

## MINGFA PEARL SPRING

# 顶级别墅中的艺术品

### 珍珠泉9号,公园别墅传奇,5月全球发售

这是绘画笔给出毕加索的神韵,弹奏钢琴键透出肖邦的气质  
 一切挑剔的心思,都有最好的收藏  
 珍珠泉9号,独享若山,珍珠泉双公园  
 真正公园里的别墅,让公园成为家的一角,还原生活艺术

☎VIP Line: **025-586 11666**

营销中心: 香港神采 | 厦门园林 | 武汉饭店 | 招商银行 | 弘善地产顾问

泰山国际森林公园, 十五万亩泰山, 珍珠泉探幽寻胜及温泉, 第二国际高尔夫球场, 明发珍珠泉大酒店, 准五星级国际品牌五星高尔夫, 国际高尔夫球精英挑战赛总决赛, 城市第一巨屏

营销中心: 中国·南京明发珍珠泉售楼处1楼 | 客服电话: 明发集团服务热线: 400848 | 行销热线: 珍珠泉售楼处

